

芜湖市经委系统老干部莅临来安徽华星参观指导

本报讯 4月23日上午，芜湖市经济信息化委员会若干科领导一行二十余人来安徽华星电暖集团有限公司参观指导。陪同参观的有芜湖市经济和信息化委员会若干科科长、高沟镇副镇长、高沟镇经济发展局局长。

期间，安徽华星技术质量部部分领导、综合管理部部长和勇军陪同若干科长一行参观了公司生产车间，对电暖生产过程中的编织、拆装、裁剪、包装、运输过程进行了详细介绍。

总经理助理对经委系统老干部的来访表示热烈的欢迎，并详细介绍了公司的历史、生产经营情况，未来五年的发展规划以及在芜湖特种电线电缆产业基地中所处的地位。方总表示，经济系统的老领导、老干部，曾经为企业的发展做出了突出贡献、指明了方向，对企业的未来发展具有丰富的经验。各位老领导对公司未来的发展提出的若干建议，我们将认真思考，付诸实践。

(苏新军)



2012年安徽高考作文题“梯子怎么放”，这篇话题到底在哪里？今天我在《博览群书》中找到了它的出处。它是发表在《中国校园文学》第三期，作者是高云。

讲的是在恒森啤酒集团车间的一个角落，因工作需要，工人要爬上爬下，因此放置了一个小活动梯子，用时就将梯子放下，不用时就将梯子移到拐角处。为防止梯子倒下撞到人，在梯子旁边写了一个小条幅“仓库禁攀”。有一次，一位客户来洽谈合作事宜，他注意到梯子并驻足良久，最后建议将条幅改成“不用时请将梯子放下”。

这一改效果大不一样，这两条条幅都在往讲安全生产。区别在于前者仅仅是文字，后者则把梯子倒下碰人的隐患在危险地带排除。安全生产，追求的是细节的本真意义。

别看这篇文章小，真是遇到了“伯乐”的慧眼，被列入高考作文题。我想这位命题出题的教授老师，一定是一位细心的老师，他能从小事的细节中发现这篇文章的丰富内涵和深意。

“以人为本，安全第一。”纵观见各报导、电视、广播的新闻报道，由于不注重安全而造成的人员伤亡事故、财产损失、高达数亿元之多(包括人员伤亡赔偿金)，特别是矿山安全事故尤为突出。有一句名

“梯子”我找到了

——杂谈“企业管理要从小事抓起”

□吴益西

听说得好“高官不如高薪，高薪不如高高兴”。好多工厂企业都砸重金，不惜重金，招兵买马，纷纷写着“高高兴兴上班，平平安安回家”。

“梯子怎么放”，别看它是一件极平凡的小事，其实是大有文章可做。它涉及到人的本性、良知，以及人品、人格、人情、人味、人道。梯子不用领着着，对别人安全，对社会安全。梯子倒下来造成人身伤亡事故。一个人伤亡了，就会产生连锁效应。梯子倒下来造成人身伤亡事故。梯子倒下来造成人身伤亡事故。

我亲眼目睹了一件“梯子”造成的人身事故。我家隔壁邻居徐大娘，她拿梯子去楼面上拿萝筐装黄豆，爬到梯子中间，梯子突然倒下来，将人摔倒在水泥地上，不凑巧又将梯子下面的小木凳把腰部扭伤，半天爬不起来。结果我和老伴立即

打电话通知她亲友，租车送往医院治疗。结果拍片显示脊椎骨、股骨头或骨折，医药费花了一千多元，到这时这位大娘还不能负重干活。从这个真实的小故事看来，“安全第一”，确实很重要。

“梯子怎么放”这篇作文题，我想它是“险闻”，“考闻”中国青年学生的思想能力、品德修养、文化素质、不注重安全，梯子倒下来造成人身伤亡事故。一个人伤亡了，就会产生连锁效应。梯子倒下来造成人身伤亡事故。

我敬佩出卷的教授老师有很高的智慧，他讲得青年学生，从在校读高中和将来到社会上工作，一定要有很好的管理水平。要有很好智商，“金点子”。现在的工业企业最需要这种人才。

企业管理是一门深奥的学科，

产品质量是企业的命脉，那企业

企业管理就是命脉的基石。

一个好的企业，一个好的领导人，他必须要求有一套严明的管理制度来促进约束和控制，做到管理规范化，形成团队凝聚力，企业才能开拓进取，发展壮大。

企业管理是个总纲，纲举目张。病是什么，他像渔民捕鱼用的网，只要抓到网上总绳头，那网眼(也叫“目”)自然就张开了，就能捕到鱼。

企业的“目”在哪里？我想那就是财务管理、资金管理、生产管理、安全管理、人事管理……只要抓住企业管理这根总绳头，其下属的各车间、科室管理也就顺理成章了。

企业领导人如果看到了“梯子怎么放”这个小故事，他也会认真研究与反思，凝聚人心，群策群力，调动职工的积极性，采纳职工的“金点子”，使企业生机勃发，朝气四溢。

学习、巩固、检验、评比

华星集团举行内控制度应知应会考试

学习、巩固、检验、评比

本报讯 4月10日下午1点30分，安徽华星电暖集团所属子公司——安徽华星电暖有限公司和中特华星电暖有限公司分别在其车间举行了内控制度应知应会考试。两子公司共计100多名车间负责人参加了考试。

3月份以来，华星集团开始组织以华星集团管理制度及人员参加培训，内控制度培训共开展了20多场，参加培训人员达300多人次。内控制度应知应会考试试题从题源到定题，全程由集团人力企划中心任海波负责，集团董事长、总裁负责。

审核。

试前，考试试卷采取严格保密措施，由集团人力企划中心统一密封保管。4月9日，集团人力企划中心就考试具体安排和要求，以通知的形式通知子公司公。

本次内控制度应知应会考试分二批进行，试卷分为填空题、选择题、简答题以及主观发挥题。考试时间原则上人员为75分钟，普通员工为60分钟。华星集团公司企划中心主任任海波负责安徽华星考试现场，副主任陈一东负责中特华星考试现场。(祝伟)

安全责任 重于泰山

——华星学校召开学生家长安全教育培训会

本报讯 4月14日晚7点半，华星学校政教处监察室在二楼会议室召开了学生家长安全教育培训会。会议主要通过向有子女在华星学校的教职工宣讲校园安全知识，严防教职工在在校安全责任事故的发生。副校长张小华出席会议并讲话。

会议首先由政教处监察室主任刘洪洋宣读近斯易发的三类安全事故的预防措

施。不断加强交通安全的宣传教育，学生特别是年龄较小的低年级学生在意识和行为上都未成熟，就特别需要家长的教育，对马路时要左顾右盼，勿闯红灯，突然横穿马路，乘坐公交车等机动车出行要注意警惕……

夏季，学生溺水事故是校园安全事故的重中之重。家长要增强自我防范，老师要着重教育引导，不要让孩子单独接触水域，教会学生一些基本的现场急救知识。

近期，H7N9在部分省市散发出现，作为一种新型流感，我们对其认识和防控能力还有不足，现阶段，重点在预防。要减少与禽类不必要的接触，尤其是带死、病禽类；要养成良好的卫生习惯。

(花明东)

中特华星派员参加高新区“总裁前瞻人才之道”讲座

本报讯 4月11日上午8:30，芜湖市高新区“总裁前瞻人才之道”讲座，在高新区管委会三楼党员培训中心举行。讲座特邀国家一级人力资源管理师，企业管理咨询专家，北京影响力企业管理有限公司副总裁李海炜先生为大家上课，中特华星电暖股份有限公司副总经理徐传参加此次讲座。

当今企业之间的竞争，已从产品和服务的竞争，发展成“人”之间的竞争！文海炜先生开篇点出讲题

(祝伟)

芜湖市非公党工委来中特华星检查党建工作

企业动态

待了考核验收组，并汇报了公司党建各项工作开展情况，并就非公企业党建工作如何进一步做好党建工作与考核验收的领导进行了磋商，考核组对中特华星党建工作取得的成绩给予了充分的肯定。

弋江区区委组织部副部长孙仁明、芜湖高新区非公企业党委书记王贤茂等陪同。

(王平)

中特华星参加高新区第二届“三对三”篮球比赛



本报记者 为增强与园区其他企业的沟通与了解，丰富员工的业余生活，增强员工身体素质，提高团队的凝聚力。4月18日，中特华星电暖股份有限公司组织员工，积极参加由芜湖市高新区总工会、高新区工办会举办的“三对三”篮球比赛。

比赛在高新区管委会篮球场拉开帷幕，参加比赛的有来自高新区的十二家企业，经过抽签，共分为A、B两个小组，每组6支队，每支队通过循环赛，根据积分每组取前两名进入决赛。

通过几天的激烈角逐，由于整体实力稍强，中特华星成绩并列小组第四，未能小组出线，但球员个个斗志高昂，凝聚力很强，令任何一支队伍都不敢小觑，展示了中特华星的良好精神风貌。

(姚士龙)

巴菲特股东大会精彩问答汇总

风云视角

北京时间5月5日凌晨消息，2013年巴菲特股东大会最精彩的环节问答部分刚刚结束，超过3.5万名股东、记者等转听了奥马哈先知的真知卓见，现就精华内容整理汇总如下。

巴菲特认为自己的人生乐趣：“对我来说，没有什么能比给伯克希尔添置一些家当更有乐趣。我希望未来10年都是这样。”

巴菲特为什么不去买一家航空公司：“这是一个劳动密集型的行业，基本上是初级产品型行业，正如美盛集团主席米勒(Bill Miller)指出的，米勒兄弟飞上天空以来，航空业就是投资者的死亡陷阱。”

